

Редактор номера -
Нерозина Н. В.

МОУ
Пролетарская средняя общеобразовательная школа №1»
«ШКОЛЬНЫЙ ПУЛЬС» № 5

15 декабря 2017



Встречи с интересными людьми



23 ноября в рамках проведения недели правовой помощи учащиеся 8-11 классов нашей школы и других школ района встретились с Галиной Анатольевной Пятых, Советником Губернатора Белгородской области - уполномоченным по правам ребенка, по теме «Я имею право...».

Для встречи ребятами подготовлена агитбригада, в которой в стихотворной форме они рассказали о правах и обязанностях детей. Далее состоялась беседа-дискуссия Галины Анатольевны Пятых с обучающимися. У ребят была возможность задать интересующие их вопросы, услышать советы по правовой тематике. В завершении мероприятия выступила Дарья Сополева и от лица всех ребят, собравшихся в зале, поблагодарила администрацию Ракитянского района за организацию мероприятия в столь необычном формате. В канун празднования Дня Матери Дарья поздравила всех присутствующих женщин с этим замечательным праздником. Заключительным аккордом мероприятия стало исполнение всеми обучающимися песни «Дорогою добра».



30 ноября на базе нашей школы для учащихся 9-11 классов Ракитянского Краснояружского и Грайворонского районов организована и проведена панельная дискуссия с преподавателями БГТУ им. В.Г.Шухова Г. Г. Голиковым и С. Б. Булгаковым, в рамках областного конкурса творческих открытий и инициатив «Мы – Белгородцы! Думай, решай, действуй!»: профессии, которые мы выбираем!»

Старшеклассники в открытой дискуссии познакомились с порядком поступления в вуз, с различными мерами социальной поддержки абитуриентов и студентов, условиями обучения и проживания студентов, узнали о трудоустройстве выпускников, о том, какие профессии наиболее востребованы на рынке труда, получили исчерпывающие ответы на интересующие их вопросы.

«НАМ ЛИ СИДЕТЬ НА МЕСТЕ...»

04 декабря в школе прошла акция «Мы - против СПИДа», посвященная Дню борьбы со СПИДом, организованная ребятами школьного волонтерского отряда «Горячие сердца».

На классных пятиминутках в 8-11 классах ребята-волонтеры рассказывали учащимся о том, что Всемирный день борьбы со СПИДом впервые отмечался 1 декабря 1988 года. Ежегодно отмечаемый 1 декабря Всемирный день борьбы со СПИДом служит делу укрепления организованных усилий по борьбе с пандемией ВИЧ-инфекции и СПИДа, распространяющейся по всем регионам мира.

Продолжилась Акция после уроков. На территории поселка ребята раздали информационные листовки, которыми попытались обратить внимание граждан на существующую в обществе проблему и призывали быть более сознательными к своему здоровью.

Заключительным моментом Акции стал сбор подписей ребят под девизом «Мы против СПИДа!.. Присоединяйся!»



7 декабря учащиеся 7 «Б» класса посетили детскую библиотеку.

Мероприятие было посвящено творчеству замечательного детского писателя А. Лиханова.

На книжной выставке читателям был представлен широкий материал о писателе, известных книгах, написанных автором в разные годы, а также интересные факты из жизни и творчества автора.

Учащиеся познакомились с информационными бюллетенями, с помощью которых они отдали предпочтение понравившимся произведениям, а главное каждый участник данного мероприятия подобрал себе книгу по интересам.

Рассказ о жизни и творчестве Альберта Лиханова сопровождался показом презентации, вниманию учащихся был показан отрывок из книги.

Учащиеся поблагодарили Кутоманову Т. С. за проведённое мероприятие.

В настоящее время проблема детского дорожно-транспортного травматизма (ДТТ) остается одной из самых актуальных. Статистика дорожно-транспортных происшествий с участием детей угрожающая. Ежегодно на дорогах сотни детей получают травмы и увечья, десятки погибают. Профилактика ДТТ предполагает активизацию деятельности по изучению правил дорожного движения.

С этой целью для учащихся 1-х классов ребятами 2-х классов вместе с классными руководителями Тарасенко Л. В., Коленченко И. П. подготовлена и проведена агитбригада «Знаем правила движенья!», которая содействовала формированию умений различать дорожные знаки; формированию у детей желания соблюдать правила дорожного движения.

Будем надеяться, что первоклашки вынесли для себя много полезной информации, и что это поможет им в дальнейшем избегать участия в ДТП.



15 декабря учащиеся нашей школы приняли участие в дне открытых дверей в Белгородском юридическом институте МВД России имени И.Д. Путилина.

Ребята познакомились с руководством ВУЗа, совершили обзорную экскурсию, на которой все желающие могли познакомиться с условиями учебы и проживания курсантов вуза, о направлениях подготовки в вузе, ознакомились с перечнем дополнительных вступительных испытаний, лично задали вопросы руководству института, проконсультировались с сотрудниками приемной комиссии. Брифинг проходил в оживленной обстановке. Между выступлениями перед абитуриентами и их родителями выступали курсанты института с творческими номерами. Непосредственно о службе в различных подразделениях полиции рассказали выпускники института с показами видеofilмов.

На этом ознакомительный день с институтом для будущих абитуриентов не завершился. Всех их пригласили на встречу с обучающимися вуза, которые «от первого лица» рассказали им о курсантских буднях.

«НАШ ДЕТСКИЙ САД»



Новый год – самый радостный, самый долгожданный, самый волшебный и самый яркий праздник. В преддверие этого волшебного праздника на всех снисходит творческое озарение и желание создать праздник своими руками. Нет такого человека, который не стремился бы поднять себе и окружающим настроение под Новый год. Вот у Деда Мороза много работы: и подарки приготовить, и украсить все вокруг.



Воспитатели детского сада и решили ему немного помочь..... В группах начала вести свою работу «Мастерская Деда Мороза».

Украшая группу, они хотели поскорее приблизить праздник, создать новогоднее настроение, подарить зимнюю сказку детям. Ребята тоже не остались в стороне, вместе с воспитателями из бумаги они смастерили варежки для Деда Мороза.

В рамках всероссийского проекта каждый год проходит акция "Покормите птиц зимой". Эта акция направлена на нравственно - экологическое воспитание детей. Наш сад не остался безучастным.

Воспитанники детского сада с удовольствием приняли участие в акции. Вначале они через беседы, познавательные занятия и наблюдения узнали о различных видах птиц своей местности, характерные особенности внешнего вида, поведения. С детьми был проведен ряд бесед, как трудно приходится птицам зимой, как сложно им добывать себе корм, и поэтому людям нужно помогать пережить птицам этот холодный и голодный период.

А затем ребята, выйдя на прогулку, подсыпали корм для пернатых в ранее ими развешанные кормушки. Теперь дети точно знают, что птички не останутся голодными.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!

В декабре вклад в копилку достижений школы внесли:

Рудь И. – призер районного конкурса социальной рекламы

Руководители: Гончарова Л. С. Нерозина Н. В.

Оксененко В. И. - победитель

Гулая Л. В. – призер муниципального этапа международного конкурса работ педагогов и учащихся «Память о Холокосте – путь к толерантности»

Кутومانова А, Малиновская А, Копанева А, Клемякин Д – победители муниципального этапа VI международного конкурса детского рисунка «Дружная планета»

Руководители:

Павленко М. Ю.

Артемова А. Е.

Боцман О. П.

Будянская Л. А.

Позняк Ф. В. – победитель

Гулая Л. В. – призер

Артемова Е. М. - призер муниципального этапа регионального конкурса методических материалов в области патриотического воспитания «Отечества достойные сыны»

Дивинская А. – призер (2 место) регионального фотоконкурса «В объективе - лето»

Руководитель: Геращенко Л. А.

Дивинская А., Геращенко О. – победители

Глуценко А. – призер (2 место)

муниципального этапа регионального фотоконкурса «В объективе - лето»

Руководитель: Геращенко Л. А.

Позняк Ф. В. – призер (2 место)

муниципального этапа VI областного конкурса педагогических работников «Воспитать человека»